

2634

V Praze dne 27. 12. 2022

## **Změna podoby a formy akcií a veřejný návrh na nákup vlastních akcií společnosti Vodovody a kanalizace Trutnov, a.s.**

Vážený akcionáři,

valná hromada společnosti Vodovody a kanalizace Trutnov, a.s., která se konala dne 22. listopadu 2022, rozhodla o přeměně zaknihovaných akcií na listinné akcie a rozhodla o změně formy akcií z akcií na majitele na akcie na jméno. Současně schválila nabytí vlastních akcií společnosti znějících na jméno v listinné podobě o jmenovité hodnotě 1 000,- Kč a pověřila společnost CENTIN, a.s. administrací vydávání akcií.

**Společnost Vodovody a kanalizace Trutnov, a.s., jako navrhovatel a cílová společnost, Vám nabízí za Vaše akcie za 650,- Kč za každou akcii.**

V případě Vašeho zájmu o prodej Vašich akcií je nutné, abyste do přiloženého oznámení doplnili Vaše bankovní spojení (číslo účtu pro zaplacení kupní ceny) a další údaje uvedené v tabulce a následně přiložené oznámení podepsali.

Podepsané oznámení poté zašlete na adresu:

**CENTIN, a. s., K Botiči 1453/6, Praha 10, PSČ 101 00**

Kupní cena bude zaslána na Váš účet nejpozději do 15 dnů ode dne převodu akcií.

Pokud nedoručíte Vámi podepsané oznámení společnosti CENTIN, a.s., nejpozději do 31. 5. 2023, budeme předpokládat, že o prodej Vašich akcií nemáte zájem. Prodej akcií je dobrovolný a v případě, že nemáte zájem své akcie prodat, nemusíte na tuto nabídku reagovat.

Předávání akcií bude prováděno v sídle pověřené společnosti Vodovody a kanalizace Trutnov, a.s., v termínech uvedeném v oznámení a současně v sídle společnosti CENTIN, a.s. po telefonické dohodě.

**Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem Vám přílohou zasíláme Oznámení o přijetí veřejného návrhu na koupi akcií Vodovody a kanalizace Trutnov, a.s. a oznámení o přeměně podoby a formy akcií včetně termínů výměny akcií.**

Veškeré další informace v souvislosti s výkupem a výměnou akcií společnosti **Vodovody a kanalizace Trutnov, a.s.**, Vám v případě Vašeho zájmu poskytneme na telefonním čísle: [271 745 123](tel:271745123), e-mail: [info@centin.cz](mailto:info@centin.cz)

Za společnost **Vodovody a kanalizace Trutnov, a.s.**, Vám případné dotazy zodpoví Ing. Josef Moravec na tel. č. 499 848 523 popř. jsou informace k dispozici na internetových stránkách společnosti [www.vaktu.cz](http://www.vaktu.cz)

S úctou



Ing. Aleš Babor, MBA  
předseda představenstva  
CENTIN, a.s.

**Příloha:** Příloha č. 1 oznámení o přijetí veřejného návrhu na koupi akcií  
Oznámení o veřejném návrhu  
Oznámení o předávání akcií  
Odpovědní obálka